Информация о достижениях МБУ ДО «ДЮСШ» с июня 2017-2018 г.

Провели и завершили капитальный ремонт. Финансирование капитального ремонта: Администрация МР «Жиганский НЭР» Мандаров А.Е.
В целях реализации Государственной политики в области физической культуры и детского спорта, всесторонее и гармоничное развитие подрастающего поколения. Министерством спорта РС (Я) С 11 по 15 июня 2017года в г.Якутске была проведена Комплексная спартакиада учащихся Республики Саха (Якутия), где с нашего района приняли участие воспитанники МБУ ДО «ДЮСШ» МР «Жиганский НЭР». На протяжении четырех дней – 11,12,13 и 14 июня – в столице Якутии наша команда шаг за шагом, в упорной конкурентной борьбе доказывала свое право на звание сильнейшей сборной северной группы улусов. Итог – первое общекомандное место из 9 районов 4 группы улусов, и была награждена кубком, грамотой, и сертификатом на 200000 рублей от Министерствва Спорта Республики Саха (Якутия). Как признаются сами спортсмены, обойти соперников было довольно сложно, но чем больше трудностей, тем приятнее победа. Особо следует отметить выделившихся спортсменов, которые отличились в спартакиаде показав очень хороший результат, Евсеев Данил занял 3 место в греко-римской борьбе, Борисов Сергей занял 3 место по вольной борьбе, Ильинов Манчаары занял 2 место по вольной борьбе, и наши самородки Яковлевы Алина, и Аэлита заняли 1 места по вольной борьбе среди девушек. Всего принимали участие по 6 видам спорта, это Вольная борьба, греко римская борьба, настольный теннис, пулевая стрельба где Николаева Саина заняла 4 место, пляжный волейбол, легкая атлетика. Результаты  Комплексной Спартакиады учащихся РС (Я) отражают результативность работы тренеров-преподавателей МБУ ДО «ДЮСШ» МР «Жиганский НЭР» за 2016-2017 уч.год.
Евсеев Данил- 3 место в РС (Я) по вольной борьбе,3 место спартакиада школьников РС (Я) в данное время учащийся ДЮСШ Жиганск
Ильинов Манчаары- 2 место РС (Я) по борьбе хапсагай, 3 место РС (Я) по вольной борьбе на призы Д.М.Данилова, 1 место в Репсубл турнире «Игры боотуров», 2 место в спартакиаде школьников РС (Я).
Борисов Сергей 2 место РС(Я) по борьбе «Хапсагай», 2 место РС (Я), по вольной борьбе на призы В.Н.Гоголева, 3 место спартакиада школьников РС (Я).
Яковлева Аэлита Дети Азии 3 место, чемп.России 3 место, ДВФО 1 место, РС (Я) многократный призер, и чемпион.
Яковлева Алина 3 место ДВФО, 3 место Россия, РС (Я) многократный призер, и чемпион.
Алексеев Айсен многократный Чемпион, и призер РС (Я), чемпион ДВФО, чемпион России по вольной борьбе 
[bookmark: _GoBack]Иванов Федор Викторович, родился 23 января 1991 г. в с.Жиганск, Жиганского района, тренер по вольной борьбе в МБОУ ДОД  "Детско-юношеская спортивная школа" Жиганского национального эвенкийского района.
Мастер спорта РФ по вольной борьбе, призер международного турнира «Олимпийские надежды», призер Кубка России, чемпион России ДСО «Урожай», многократный чемпион ДФО среди молодежи, многократный чемпион и призер первенства РС (Я).
Призер чемпионат РС (Я) по борьбе хапсагай   г.Якутск - 2017 г., призер XX- Юбилейные игры Манчаары по борьбе хапсагай с.Верхневилюйск – 2017 г., призер в чемпионате мира по пляжной борьбе в г. Дальян (Турция) – 2017 г..

Фестиваль спортивной  борьбы «Игры Боотуров» среди юношей на призы первого победителя юношеского первенства мира Иллариона Федосеева собрал  1063 юных борцов, 20 команд со всех уголков республики с 7 по 10 сентября 2017 года в городе Якутске на  футбольном манеже «Дохсун».
В течение четырех дней юные спортсмены соревновались в четырех  возрастных группах: 2000-2001 гг.р, 2002-2003 гг.р, 2004-2005 гг.р, 2006-2007 гг.р. Главный судья соревнований — судья Международной категории Тастыгин Аркадий Николаевич.
Алексеев Айсен, Охлопков Коля, Аэлита Яковлева первое место, 
Сардаана Васильева 2 место, 
Семенов Коля, Сыромятников Коля, Яковлев Витя 3 место. 

Наш Айсен Алексеев победитель первенства России!!!
В Чехове состоялось первенство России по вольной борьбе среди младших юношей — борцов, не старше 16 лет. Соревнования проводились в 14 весовых категориях — до 32, 35, 38, 42, 46, 50, 54, 58, 63, 69, 76, 85, 100 и 120 кг. Якутию на первенстве России представили 30 юных борцов. В весовой категории до 46 кг наш воспитанник Айсен Алексеев завоевал золото первенства. Тренер спортсмена — Николай Николаевич Филиппов. Айсен Алексеев является лучшим спортсменом ДЮСШ Жиганского района. 
Международный турнир им.Т Кунаева Казахстан

Алексеев Айсен 1 место
Сыромятников Коля 3 место

Открытый турнир памяти братьев Гаврила, и Романа Дмитриевых

1-2 Сентября в г.Якутске в рамках мероприятий посвященных 385 летию сЖиганск состоялся открытый турнир памяти братьев Романа и Гаврила Дмитриевых. В зале борьбы училища олимпийского резерва им.Р.М.Дмитриева приняли участие лучшие 117 борцов из 9 районов РС (Я) в 10-ти весовых категориях. В этом турнире наши борцы показав высокое мастерство завоевали медали. 
Алексеев Айсен 1 место 
Сыромятников Коля 1 место 
Федотов Егор 2 место 
Винокуров Саша 3 место 
Завоевав медали наши ребята приподнесли большой подарок к юбилею наго Жиганска так держать молодцы!!!
В рамках юбилейных мероприятий 385летия с.Жиганск ДЮСШ
Приняла участие в выставке образовательных проектов Жиганского района где получила за проект СК «ГРА» диплом 2 степени.


Соревнования по настольному теннису
В МБУ ДО "ДЮСШ" МР "Жиганский НЭР" 25 января 2018г состоялись районные соревнования по настольному теннису среди учащихся старших классов, всего приняло участие 16 учащихся. 1 место занял Матвеев Слава, 2 место занял Винокуров Владик 3 место занял Винокуров Сеня. 

Соревнования по "РУССКИМ ШАШКАМ"
Во время осенних каникул 1 ноября 2017г проводился турнир по русским шашкам среди учащихся.
Целью турнира привлечение и пропаганда шашек, повышение стимулирования интеллектуальных и творческих способностей детей.
 Турнир проводился по 2 группам в группе А- дети начального класса, где участников было 22. В группе В - учащиеся средних и старших классов, участвовало 16 учащихся. 
Турнир проводили Тренера-преподаватели Сергеева Н.А., Васильева А.П.
в первой группе среди начальных классов 
1 место одержал Старостин Вадим, ученик 4 б класса
2 место Слепцов Ваня, ученик 3 а класса
3 место Спиридонова Лида ,ученица 4 а класса
в группе В6
1 место Харбаев Айсен, ученик 9 в класса
2 место Винокуров Сеня, ученик 10 в класса
3 место Сорокина Василия, ученица 6 в класса
победители были награждены грамотами, медалями.

Владивосток Первенство Дальнего востока 
Федотов Егор 3 место 
Яковлев Витя 3 место

в п.Кирово Вилюйского улуса. Команда Жиганска в составе 14 школьников приняла участие в открытом Республиканском турнире на призы ветеранов спорта п.Кирово. Участвовало 106 участников
30 кг Коля Семенов 1 место тренер Иванов Ф.В.
35 кг Алкивиад Сорокин1место тренер Иванов Ф.В.
32 кг Аслан Филиппов3место тренер Филиппов Н.Н.
45 кг Аркадий Васильев 3место тренер Филиппов Н.Н.
27 кг Харбаев Айхал3место тренер Иванов Ф.В.
открытый Республиканский турнир, посвященный 70-летию 2-х кратного чемпиона СССР, МСМК Г.М.Дмитриева
14-15 апреля 2018г в с.Баханы состоялся региональный турнир, посвященный 70-летию 2-х кратного чемпиона СССР, МСМК  Г.М.Дмитриева. На соревнование приехали борцы с разных наслегов Вилюйского, Верхне-Вилюйского улусов. Всего уприняло участие 58 спортсменов. с.Жиганск-27 участников, г.Вилюйск-9 участников, Верхне-Вилюйск-5 участников, сХа5ын-7, Баханы-10 участников.
Разыгрывались медали по 8-ти весовым категориям, 22,25,28,32,32+,36,40,40+кг. 
1м.Митясов Харысхан 22кг. Жиганск
2м. Ксенофонтов Саян 22кг. Баханы
3м. Львов Ян 22кг.Вилюйск
1м.Филиппов Дима 25кг. Ха5ын
2м. Васильев Кэскил 25кг. Верхне-Вилюйск
3м. Афанасьев Проня 25кг.Жиганск
1м.Попов Арылхан 28кг. Жиганск
2м. Спиридонов Богдан 28кг. Верхне-Вилюйск
3м. Харбаев Айхал 28кг. Жиганск
1м. Максимов Эрхан 32кг. Верхне-Вилюйск
2м. Семенов Коля 32кг. Жиганск
3м. Николаев Стас 32кг. Верхне-Вилюйск
1м. Николаев Миша 32+кг. Вилюйск
2м. Сорокин Алквиад 32+кг. Жиганск
3м. Гуменик Артур 32+кг. Жиганск
1м. Прокопьев Сандал 32кг. Вилюйск
2м. Филиппов Саша 32кг. Жиганск
3м. Петров Рома 32кг. Баханы
1м. Спиридонов Ренат 36кг. Вилюйск
2м. Ксенофонтов Артем 36кг. Баханы
3м. Афанасьев Коля 36кг. Жиганск
1м. СпиридоновДенис 40кг. Верхне-Вилюйск
2м. Егоров Саша  40кг. Вилюйск
3м. Васильев Аркадий 40кг.Жиганск
1м. Максимов Эрхан 40+кг. Вилюйск
2м. Слепцов Леня 40+кг. Вилюйск
3м. Григорьев Арылхан 40+кг. Ха5ын
Специальные призы выиграли:
1 Перспективный борец Григорьев Сарыал (Ха5ын)
2. За наибольшее количество чистых побед Семенов Коля (Жиганск)
3. Лучший борец турнира Арсен Максимов (Верхне-Вилюйск)
4. Самый легкий спортсмен Львов Ян (Вилюйск)
5. За волю к победе Васильев Кэскил (Верхне-Вилюйск)
6. Самая красивая схватка 
- Николаев Миша (Вилюйск)
- Сорокин Алквиад (Жиганск)
7. За лучший бросок Петров Рома (Баханы)
8. За быструю победу Ксенофонтов Саян (Баханы) 

В г.Нижний-Бестях 17 марта 2018года состоялся Республиканский турнир памяти мастера спорта СССР Павлова Афанасия Афанасьевича
Яковлев Витя занял 3 место

Команда Жиганского улуса приняла участие на международном турнире на призы Олимпийского чемпиона П.П.Пинигина: 
Иванов Тимур, Харбаев Айхал, Семенов Коля, Сорокин Алкивиад, Шемяков Ваня, Сыромятников Коля. Всего приняло участие около 750 юных борцов.
Воспитанники Жиганской ДЮСШ в среднем выступили не плохо. Но призовое III место занял только Охлопков Коля тренер Филиппов Н.Н.

13-14 марта 2018г состоялись лично-командные Республиканские соревнования по стрельбе из пневматического оружия среди учащихся 
С нашего района приняли учащиеся ДЮСШ
Массаева Евдокия, Васильева Июлия, Владимиров Павел, Колесов Денис
Команда ДЮСШ Жиганского района заняла 2 место среди северной группы районов. 

В селе Бердигестях 23-24 марта состоялся зимний чемпионат РС(Я) по пулевой стрельбе Соревнования имени рекордсмена России и чемпиона вооруженных сил СССР Николая Николаевича Лукина стали оборочными на VII Спортивные игры народов Якутии в Амге. 
На стрелковую линию встали 198 спортсменов из 24 команд (Амгинский улус -1, Амгинский улус -2, Анабарский улус, Верхневилюйский улус, Верхоянский улус, Вилюйский улус, Горный улус, Жиганский улус, Кобяйский улус, Ленский улус, Мегино-Кангаласский улус, Момский улус, Намский улус, Нерюнгринский район, Нюрбинский улус, Оленекский улус, Сунтарский улус, Таттинский улус, Томпонский улус, Усть-Алданский улус, Хангаласский улус, Чурапчинский улус, г.Якутск, Саха студенческий союз).
Чемпионат принял спортивный зал республиканской специализированной ДЮСШ. Стрелки состязались в шести упражнениях: в стрельбе из пневматического пистолета (ПП-2) и пневматической винтовки (ВП-6). Также на турнире были проведены соревнования среди спортсменов с нарушением слуха. В каждом упражнении были разыграны по 16 путевок на финальный этап Спортивных игр народов Якутии. С Нашего района Приняли Участие Иванов А.Н. Иванова Г.С., Владимиров П.Н., Калита А.В., Петров А.В. путевку на участие в финальный этап Спортивных игр народов Якутии выиграл Петров А.В.
В общекомандном зачете наша команда заняла 2 место среди северных районов.

С 2 -6 апреля состоялось первенство РС(Я) по мини-футболу 2018 года среди юношей в зачет VII спортивных игр народов РС (Я).
С нашего района участвовали наши спортсмены
Оконешников Спартак, Федотов Эрик, Корякин Эрэл, Евсеев Данил, Чахов Софрон, Винокуров Владик, Николаев Сергей.
И заняли первое место среди юношей северной группы районов.
Готов к труду и обороне – готов к развитию Арктики!
Директор ДЮСШ Иванов Алексей Николаевич 31 марта 2018года находясь в командировке в г.Якутске принял участие в конкурсе образовательных учреждений РС (Я) реализующих инновационные проекты. Проект ДЮСШ Жиганского района называется СК "ГРА" спортивный комплекс "Готов к развитию Арктики". на основании Приказа Министерства образования №01-10/557 от 10 апреля 2018 года наш проект получил статус КРИП (кандидат на республиканскую инновационную площадку).
В эти же дни было подписано соглашение о взаимном сотрудничестве с Региональным центром тестирования ВФСК «ГТО». В частности, речь шла о сотрудничестве и продвижении спортивного комплекса «Готов к развитию Арктики» (СК "ГРА") на территории Республики Саха (Якутия). Данное соглашение направлено на взаимодействие в области организационной, консультационной, научно-методической и координационной деятельности в целях развития сотрудничества в сфере физической культуры и спорта, в том числе реализации комплекса ГТО на территории республики.
Алексей Николаевич является автором проекта спортивного комплекса «Готов к развитию Арктики». Целью вводимого комплекса является повышение уровня физического воспитания и готовности людей, в первую очередь, молодого поколения к развитию Арктики. Будучи уникальной программой физической подготовки, сохранения, возрождения и развития северных видов спорта и культуры коренных малочисленных народов Севера, он включает в себя следующие дисциплины: метание топора на дальность, бег с палкой по пересечённой местности, тройной национальный прыжок, метание тынзяна на хорей и прыжок через нарты.
Спортивный комплекс «ГРА» должен стать основополагающим в единой системе развития Арктики.




(выделенные красным цветом учащиеся, направлены нашими тренерами для дальнейшего развития в Республиканские ДЮСШОР) 
